



EDITAL Nº 16 / 2018

RETIFICAÇÃO I

PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO DO LABORATÓRIO DE PÓS-GRADUAÇÃO – (PROPIT)

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação Tecnológica – Propit da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, amparada pela legislação vigente, em especial pela Lei n.º 11.788/2008, pela Orientação Normativa nº 02, de 24 de junho de 2016 e pelas Normas de Procedimentos nº 01/2015/SEPLAN/PROEG, torna pública a Retificação I do Edital Nº 16/2018 que trata da seleção de estagiários (as), para atuação no Laboratório de Informática da Pós-Graduação (Propit / Unifesspa), situado na Unidade – III do Campus de Marabá.

Onde se lê:

4.1. As inscrições serão realizadas no período de **12/11/2018** a **30/11/2018** na Unidade III (Campus de Marabá) da Unifesspa – Endereço: Avenida dos Ipês, s/n, Cidade Universitária, Loteamento Cidade Jardim – Na sala da Propit, no Prédio da Reitoria, no horário de 08h30 as 11h30 e de 14h30 as 17h30.

Lê-se:

4.1. As inscrições serão realizadas no período de **12/11/2018** a **30/11/2018** na Unidade III (Campus de Marabá) da Unifesspa – Endereço: Avenida dos Ipês, s/n, Cidade Universitária, Loteamento Cidade Jardim – Na sala da Propit, no Prédio Administrativo, no horário de 08h30 as 11h30 e de 14h30 as 17h30.

Marabá (PA), 21 de novembro de 2018.

Profa. Dra. Cindy Stella Fernandes
Pró-Reitora de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação Tecnológica - Propit / Unifesspa
Portaria nº 114/2018 de 01/02/2018